



和田发布客户端



和云客户端

习近平致信祝贺全国青联十四届全委会全国学联二十八次代表大会召开强调 坚定正确政治方向深化改革创新 在党的旗帜下奋进新征程创造新业绩

蔡奇出席开幕会

贺信

值此中华全国青年联合会第十四届委员会全体会和中华全国学生联合会第二十八次代表大会开幕之际,我代表党中央表示祝贺!向全国各族各界青年和青年学生、向广大海外中华青年致以问候!

5年来,在党的领导下,在共青团帮助下,各级青联和学联组织履职尽责、积极作为,组织动员广大青年和青年学生紧跟党走、拼搏进取,贡献青春力量,展现了新时代中国青年昂扬向上的精神风貌。

以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业,青年大有可为。广大青年要自觉听从党和人民召唤,坚定理想信念,

厚植家国情怀,勇担历史使命,奋力书写挺膺担当的青春篇章。

各级党团组织要加强对青年工作的领导,关心支持青联和学联工作,为青年和青年学生健康成长、建功立业创造良好条件。青联和学联组织要坚定正确政治方向,深化改革创新,更好团结带领广大青年和青年学生在党的旗帜下奋进新征程、创造新业绩。

习近平

2025年7月2日
新华社北京7月2日电

青年致以问候。

习近平在贺信中说,5年来,在党的领导下,在共青团帮助下,各级青联和学联组织履职尽责、积极作为,组织动员广大青年和青年学生紧跟党走、拼搏进取,贡献青春力量,展现了新时代中国青年昂扬向上的精神风貌。

习近平指出,以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业,青年大有可为。广大青年要自觉听从党和人民召唤,坚定理想信念,厚植家国情怀,勇担历史使命,奋力书写挺膺担当的青春篇章。

习近平强调,各级党团组织要加强对青年工作的领导,关心支持青联和学联工作,为青年和青年学生健康成长、建功立业创造良好条件。青联和学联组织要坚定正确政治方向,深化改革创新,更好团结带领广大青年和青年学生在党的旗帜下奋进新征程、创造新业绩。

中共中央政治局常委、中央书记处书记蔡奇出席开幕会。

中共中央政治局委员、中央组织部部长石泰峰在会上宣读了习近平的贺信。

中共中央政治局委员、中央宣传部部长李书磊代表党中央致词。他说,习近平总书记的重要贺信,为推动中国青年运动进一步向前发展提供了重要遵循。我们要深刻领会、全面贯彻习近平总书记一系列重要指示,推动新时代党的青年工作取得新的更大成绩。希望广大青年牢记习近平总书记教导,立志做有理想、敢

担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年,以强国建设、民族复兴伟业为己任,在推进中国式现代化的新征程上奋力书写挺膺担当的青春篇章。

李干杰、陈文清、刘金国、王小洪、铁凝、巴特尔出席会议。

大会开幕会上,共青团中央书记处第一书记阿东致词。中国科协书记处第一书记贺军科代表人民团体致词。共青团中央书记处常务书记、十三届全国青联主席徐晓和二十七届全国学联主席徐辉,分别代表全国青联第十三届委员会常务委员会和全国学联第二十七届委员会作工作报告。

中央和国家机关有关部门、有关人民团体和北京市负责同志,全国青联十四届委员会委员、全国学联二十八次代表大会、首都各界青年和青年学生代表等约3000人参加开幕会。

这次大会将总结全国青联和全国学联5年来的工作,研究确定未来5年的工作任务,修改《中华全国青年联合会章程》和《中华全国学生联合会章程》,选举产生新一届全国青联和全国学联领导机构。

陈小江在自治区人大常委会、自治区人民政府、自治区政协、新疆生产建设兵团机关走访调研

牢记习近平总书记殷殷嘱托 忠诚履职尽责担当作为 努力建设美丽新疆

艾尔肯·吐尼亚孜祖木热提·吾布力努尔兰·阿不都满金何忠友分别参加有关活动

新疆日报乌鲁木齐7月2日讯(石榴云/新疆日报记者 王兴瑞)7月2日,自治区党委书记陈小江来到自治区人大常委会、自治区人民政府、自治区政协、新疆生产建设兵团机关,看望干部职工,与班子成员座谈交流,听取意见建议。他强调,要牢记习近平总书记殷殷嘱托,深入贯彻落实党的二十大和二十届三中全会精神,完整准确全面贯彻新时代党的治疆方略,坚持把铸牢中华民族共同体意识作为新疆各项工作的主线,强化政治

担当,忠诚履职尽责,振奋干事创业的精气神,持之以恒砥砺过硬作风,做深做细做实改革发展稳定各项工作,在中国式现代化新征程上推动美丽新疆建设不断展现新气象。

自治区党委副书记、自治区主席艾尔肯·吐尼亚孜,自治区人大常委会主任祖木热提·吾布力,自治区政协主席努尔兰·阿不都满金,自治区党委副书记、兵团政委何忠友分别参加有关活动。

在自治区人大常委会机关,陈小江走

进自治区人大常委会法制工作委员会报批法规工作处、社会立法处,了解工作开展情况,勉励大家发挥好立法引领和保障作用,更好服务全面依法治疆,加快建设法治新疆。座谈中,陈小江指出,要深入贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想,坚持党的全面领导,深入践行全过程人民民主,不断健全地方性法规体系,加强对“一府一委两院”监督,充分发挥人大代表作用,全面提升自身建设水平,为推进中国式现代化

新疆实践贡献人大力量。

在自治区人民政府机关,陈小江察看政府办公厅秘书一处、秘书二处工作运行情况。他说,办公厅是政府运转的中枢,责任十分重大。要着力提高工作效率,有序推进重点任务,服务保障经济社会发展提质增效。座谈中,陈小江指出,要深刻认识新疆在国家全局中的特殊重要定位,完整准确全面贯彻新发展理念,紧扣党中央赋予的“五大战略定位”,统筹发展和安全、开放和安全。(下转第3版)

中国地震局领导来和调研防震减灾工作

地区融媒讯(通讯员 张涛)6月26日至27日,应急管理部部长、中国地震局局长、局长王昆率7人调研组,深入和田地区及兵团第十四师,就防震减灾工作开展调研。调研组深入皮山县第五中学,对校园防震减灾工作开展情况进行检查。走访固玛镇,了解当地应急救援队伍建设现状,并与相关部门领导干部座谈交流。

调研组在皮山县第五中学,对校园防震减灾工作开展情况进行检查。调研组深入皮山县第五中学,对校园防震减灾工作开展情况进行检查。调研组深入皮山县第五中学,对校园防震减灾工作开展情况进行检查。

王昆对和田地区在防震减灾工作中取得的阶段性成效给予充分肯定,表示将加大对和田防震减灾工作的支持力度。他强调,防震减灾工作要以习近平总书记“大震之问”为指引,精准对接新时代人民群众对地震安全的新需求,切实肩负起防范化解重大灾害风险的政治使命,全力打造“让党中央放心、人民满意、业绩一流”的地震工作队伍。

调研中,王昆要求坚持规划先行,紧密结合新疆实际,高质量编制新疆防震减灾“十五五”规划,确保与国家、自治区相关规划精准衔接。持续强化地震监测预警体系建设,加强重点区域震情监视跟踪与趋势研判,力求提升地震预警能力。充分发挥活动断层探测成果的技术价值,着力解决群众关心的实际问题,不断增强群众的获得感、幸福感和安全感。

和田县荣登2025全国县域旅游发展最快百县榜单

地区融媒讯(通讯员 韩丽)近日,笔者从和田县文旅局获悉,《全国县域旅游研究报告2025》正式发布,该报告对全国1866个县域旅游发展状况进行了系统评估,揭晓了全国县域旅游综合实力百强县、发展潜力百强县及发展最快100个县榜单。其中,和田县凭借迅猛的旅游发展态势,成功入选2025全国县域旅游发展最快的100个县,成为旅游领域的一颗耀眼新星。

此次上榜是对和田县旅游发展成果的高度认可,也为其带来新机遇。和田县文旅局党组书记、局长玛丽娅·西热克表示,和田县将以此为契机,深挖旅游资源潜力,进一步推动文旅融合,提升旅游综合实力,“擦亮”旅游名片,向着更高质量的旅游发展目标迈进,让更多人领略和田县的独特魅力,使其成为更多游客向往的旅游胜地。

和田县旅游资源丰富,文化底蕴深厚,其多样性和丰富度具有明显优势。近年来,和田县旅游发展成绩斐然。2024年累计接待国内游客362.74万人次,同比增长18.87%,游客总花费20.90亿元,同比增长35.36%;今年仅1至6月,累计接待国内游客211.68万人次,同比增长93.22%,游客总花费10.35亿元,同比增长114.20%,游客接待量与旅游总收入均创佳绩。

昆冈机场上半年完成旅客吞吐量88万人次



在和田昆冈机场,身着艳丽服饰的和田新玉歌舞团演员载歌载舞迎接全国各地旅客。地区融媒记者 阿卜杜拉摄

地区融媒讯(通讯员 卓萍萍 朱淑芳 阿依努尔)近年来,和田昆冈机场民航运输市场发展环境持续向好,客货运输呈现积极增长态势。今年1至6月,和田昆冈机场完成运输航班7716架次,旅客吞吐量880532人次,货邮吞吐量3863.15吨,同比分别增长13.8%、19.3%、17.6%。

暑运将至,民航客运市场活力十足,随着政策引领、经济稳步增长和新媒体流量赋能,群众出行热情高涨。在航线拓展方面,和田昆冈机场于7月新增和田直飞上海、成都航线,加密了和田—郑州等热门航线,进一步织密航线网络。目前,和田已实现与疆内乌鲁木齐、喀什、库尔勒、吐鲁番、阿

勒泰、伊宁、阿克苏等15个城市,以及疆外北京、天津、西安、成都、上海等9个城市的直航,为旅客出行提供了更加便捷、高效的选择。接下来,和田昆冈机场将全力备战暑运,继续深耕航线网络优化工作,不断拓展航空运输服务航线,为广大旅客出行搭建快速、便捷的“空中桥梁”。

以昆仑文化滋养中华民族共同体之基

□ 本报评论员

巍巍昆仑,蕴含着多彩的历史人文与神话传说;厚重博大的昆仑文化深刻塑造着中华文明的进程;作为万山之祖,其奔涌的文脉,承载着多元文化,构筑起中华民族共有的精神家园。

和田北临塔克拉玛干大沙漠,南倚莽莽昆仑山。昆仑山自古被尊为“万山之祖”“百神所在”。它不仅是地理坐标上的巍峨高峰,更是中华民族精神版图中永恒的灯塔。昆仑文化所承载的“团结统一、爱好和平、勤劳勇敢、自强不息”的精神品质,早已融入民族血脉,成为凝聚中华儿女团结奋斗的磅礴力量。在新时代新征程上,深入发掘和弘扬昆仑文化,正是我们铸牢中华民族共同体意识、构筑共有精神家园的重要基础。

昆仑文化蕴含着贯通古今的精神密码,是中华多元一体格局的生动见证。和田地区高举“中华文化、于阗佛教文化、昆仑文化”三面文化旗帜,近年来组织多学科联合科考、举办高水平学术论坛,收集了大量珍贵的一手资料,发现了多处具有重要价值的遗址遗迹,为探索文化润疆、铸牢中华民族共同体意识有效途径奠定了坚实基础。随着昆仑山5A级景区建设取得突破,以及古代和田作为“丝路文明枢纽”与“中华文化西渐门户”历史价值的深入挖掘,尘封典籍的昆仑文化正焕发新的光彩,化为可触可感的精神滋养,为文化认同注入源源不断的活水。

昆仑文化的生命力,在于其与时代脉搏的同频共振,在于创新性发展的生动实践。和田地区以“开拓者的豪情”与“奋斗者的姿态”,借昆仑文化论坛之机,宣布实施“于阗学者”“昆冈学子”行动计划。(下转第3版)